

	<p>Dr. Mihaela Leventer [Medic primar dermatolog] Fondatorul Centrului Dr. Leventer</p>
<p>Traseu profesional</p>	<p>Nascuta in 1956, și-a început parcursul educațional în Sibiu, absolvind Liceul Gh. Lazar, clasa de matematica (in 1975). În 1982 își încheie studiile superioare la facultatea de Medicina Generala la Cluj (promotia 1982). Și urmează stagiatura în Oradea, unde se implică în chirurgia generala. Prima specializare, în dermatologie, începe în 1988, la spitalul Colentina. În 1994 participă la primul congress internațional de dermatochirurgie, dermatocosmetica si dermatoestetica. De atunci, participă cu lucrări la 4-5 congrese pe an, activitate care i-a furnizat renumele international.</p> <p>Doctor in medicina din 2007, este unul dintre specialiștii foarte implicați în informarea și educarea pacienților. Își petrece aproape tot timpul în clinică, împreună cu echipa de 4 dermatologi, un histolog, un chirurg plastician si un anestezist.</p>
<p>Experiență</p>	<p>Peste 3,000 de consultații de dermatologie în sistem privat, anual Peste 2,000 de interventii de dermatochirurgie realizate într-un singur an Peste 450 de intervenții microchirurgie Mohs realizate până în prezent.</p> <p>Prima intervenție de transplant de păr din România, prima lipoaspirație în anestezie locală tumescentă și primul tratament cu toxină botulinică, în 1996; În 1997, prima epilare laser din țara noastră și apoi, în 1999 prima epilare cu IPL; În 1998, primul tratament chirurgical de aspirare a glandelor sudoripare în hiperhidroză, realizat de către un medic român; În 2004, primul tratament realizat cu laser fracționat; În 2005, prima intervenție controlata microscopic</p>

	în tratarea carcinoamelor cutanate.
Specialități	Medic specialist dermatolog din 1992 Medic primar dermatolog din 2000 Doctor în medicină din 2006
Certificări	<p>2008: "Hugh Greenaway's 25th Cutaneous Surgery and Superficial Anatomy Course", School of Medicine, University of California at San Diego</p> <p>2007: „Fillers and Beauty, tips and tricks”, „Foam sclerotherapy, crossectomy and other treatments for varicous and spider veins”, Lifeagents Medical Centre, Dr. Gerhard Koegler – Vienna</p> <p>2007: "Light and Blade" Mohs Surgery Course - Bucharest</p> <p>2006: "Aesthetic dermatologic shock wave therapy", Dermaselect -Zurich, Switzerland</p> <p>2005: "Dermocosmetics", Servier – Gidy, France</p> <p>2004: International Master Course on Ageing Skin (IMCAS) - Paris, France</p> <p>2004: "Laser therapy for vascular lesions", "Dermabrasion" – Germany</p> <p>2003: "Chemical peeling", "Dermatologic surgery", "Intragastric endoscopy with balloon" - Bucharest "Mohs Micrographic Surgery", Dr. Joseph Alcalay - Israel</p> <p>2002: "Laser therapy" - Prague "Cutaneous implants", "Flaps Surgery" - Porto, Portugal</p>

	<p>“Face reconstrucion with Aptos thread suspension”, “Surgical and Aesthetic Dermatology”, “Blepharoplasty” - Darmstadt, Germany “New technologies in dermatology: dermascopy and teledermatology” - Bucharest 2000: “Botulinum toxin for wrinkles and perspiration” - Paris, France</p>
Afilier profesionala	<p>Fondatoarea Societatii Romane de Medicina Estetica si Dermatologie Cosmetica si Chirurgicala (www.srme.ro), vicepresedinte al Asociatiei Romane de Tratament Modern al Plagilor, reprezentanta Romaniei in Consiliul Societatii Internationale de Chirurgie Dermatologica (ISDS), referent international al Fundatiei Internationale Fatebenefratelli al Scolii Italiene de Medicina Estetica, reprezentant in Uniunea Europeana a Medicilor Specialisti (UEMS), membru al Academiei Europene de Dermatovenerologie (EADV) si al Academiei Americane de Dermatologie (AAD).</p>
Lucrări	<p>Co-autor la lucrarea “Tratat de dermato-oncologie” și „Ghidul de diagnostic și tratament în dermato-oncologie”; Co-autor al lucrării ”Cum să scapi de acnee”; Co-autor al lucrării „Dermatocosmetica”, volumele I și II, sub redacția dr. Anca Zbranca; Coordonator al editării în limba română a lucrării ” Să înțelegem melanomul” Autor a 30 lucrări de specialitate și a peste 300 de prezentări susținute la congrese și conferințe naționale și internaționale; Autor a peste 250 articole medicale publicate în secțiunile medicale ale unor cotidiene naționale, săptămânale medicale și reviste glossy.</p>
O vorbă despre cine este și ce face	<p>Dupa 20 de ani de munca, ma simt implinita. Am in jurul meu cea mai frumoasa echipa pe care mi-as fi</p>

	<p>putut-o dori si impreuna ajutam sute de oameni in fiecare an.</p> <p>Medicina este o meserie vocationala care cere precizie, stapânirea perfecta a protocoalelor de lucru, reimprospatarea permanenta a cunostintelor profesionale, exercitiu, si mai ales empatie pentru omul bolnav. Fara pasiune pentru ceea ce faci nu poti sa uiti de orele lungi in cabinet sau la sala de operatie, de noptile pierdute cu un noian de articole noi de specialitate in fata. Cred ca am norocul sa fac cu drag ceea ce mi-e menit sa fac. Cred ca societatea are nevoie de noi si noi ne putem implini lucrând pentru ea. Cred in valoarea meseriei mele si in locul meu pe harta profesionistilor. Cred cu incrâncenare ca oamenii pot fi ajutati de medici competenti si ca fiecare particica de stiinta medicala este importanta.</p>
--	--